

BESTYRELSESMØDE-REFERAT

Deltagere: Erik Fristrøm, Viggo Janum, Lars Jung,
Niels Agerlin Petersen og Thomas Hauritz

samt: Driftsleder Max M. Christensen



Dato: **Torsdag den 9. maj 2019**

Tid: **KL. 17:00**

Sted: **Slangerup Vandværk, Nybrovej 15, 3550 Slangerup**

DAGSORDEN

1. Godkendelse af dagsordenen

a)	Godkendelse af dagsordenen	a)	Godkendtes
----	----------------------------	----	------------

2. Meddelelser

a)	Information seneste nyt fra DV og Miljøstyrelsen om pesticid-rester fra chlorothalonil-amidsulfonsyre.	a)	Information om seneste nyt fra DV og Miljøstyrelsen om pesticid-rester fra chlorothalonil-amidsyre (CTA). Max oplyste, at prøver er taget DD – men resultatet af prøverne kommer nok først efter GF.
b)	Mundtligt referat ved Niels A. P. fra repræsentantskabsmødet i Slangerup Grundvandsamarbejde den 2. maj 2019	b)	Mundtligt referat fra Niels fra rep. mødet i Slangerup Grundvands Samarbejde den 2. maj 2019

3. Opfølgning fra seneste møde

a)	Forberelse af generalforsamlingen d. 23/5 2019. Herunder bestyrelsens beretning og fremlæggelse af regnskab 2018 og budget 2019 m. overslagsår. Udkast til beretningen vedhæftes.	a)	Gennemgang af bestyrelsens beretning og kassereren fremlæggelse af regnskab og budget.
----	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	----	----------------------------------------------------------------------------------------

4. Driftsrapport – herunder evt. driftsforstyrrelser og brud

a)	Gennemgang af Rapporten "Siden sidst". Udsendes direkte fra værket til bestyrelsen.	a)	Rapporten "Siden sidst" blev gennemgået af driftslederen.
----	-------------------------------------------------------------------------------------	----	-----------------------------------------------------------

5. Status for igangværende sager

a)	Orientering af samarbejdet med "Strøvang", "Sundbylille VV" og "Langelinievej".	a)	Der blev givet en orientering af det fremtidige samarbejde i de 3 sager. Skal forelægges på GF 2019
----	---------------------------------------------------------------------------------	----	-----------------------------------------------------------------------------------------------------

6. Økonomisk status ved kasserer og driftsleder

a)	Gennemgang af regnskabet frem til maj 2019. Nøgletallene pr. 30/3 2019 – udsendes direkte fra værkets administration til bestyrelsen.	a)	Økonomisk status ved kassereren og driftslederen.
----	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	----	---------------------------------------------------

7. Fastsættelse af næste møde/møder

a)	Forslag til møder i 1/2 del af 2019: <u>to. 23/5 2019 GF i Kingoskolens Teatersal kl. 18:30</u> Mad og drikke bestilles udefra senere.	a)	Indstilles godkendt. Næste møde: GF to. 23/5 2019 i Teatersalen på Kingoskolen. Bestyrelsen møder kl. 18:00
----	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	----	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

8. Eventuelt

a)	Ingen anmeldte sager	a)	Ingen sager
----	----------------------	----	-------------

Signeret af:

Erik Fristrøm, Niels Agerlin Petersen, Viggo Janum, Lars Jung og Thomas Hauritz

Med venlig hilsen
Erik Fristrøm
Formand